

美债突破33万亿美元

政府关门担忧再现

美国财政部最新发布的数据显示，截至9月18日，美国国债突破33万亿美元。美国债务如滚雪球般膨胀，耗时仅三个月总额又创新高，速度令人震惊。

今年以来，美国财政管理乱象频发。几个月前，美国国会共和、民主两党就债务上限问题上演“懦夫博弈”，冲击全球金融市场稳定。眼下美国两党仍在预算问题上争斗不休，如果不能在数日内就拨款法案达成协议，到9月30日本财年结束之际，美国政府或将再度“关门”。

2017年9月，美债规模突破20万亿美元；2022年2月，美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日，联邦政府债务规模突破32万亿美元，达到这个数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

美国独立研究机构联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼阿斯在一份声明中说：“美国已经达到了一个没有人会感到骄傲的新里程碑，我们的国家债务总额刚刚超过33万亿美元。我们对这些庞大的数字越来越麻木，但这并没有降低它们的危险性。”

根据美国彼得·彼得森基金会的测算，将这些巨额债务分摊到美国民众身上，相当于每人负债9.9万美元。该基金会首席执行官迈克尔·彼得森表示，美国财政在新冠疫情之前就已经走上不可持续的道路，而新冠疫情迅速加剧了美国的财政挑战。

对于“野蛮生长”的美债又破“大关”，共和党、民主党依然互相甩锅。共和党人指责拜登政府失控的支出导致当前美国的财政困境，在今年早些时候的债务上限谈判中以及当下的拨款法案谈判中，共和党都试图推动削减开支。白宫方面则将债务膨胀的责任归咎于共和党。白宫发言人迈克尔·菊川表示，过去20年债务增加的主要原因是共和党在向富人和大企业倾斜的减税计划上花费了数万亿美元。

对于两党互相推诿，预算专家并不买账。彼得森此前曾指出，联邦政府债务不断累积是国会两党在财政问题上“不负责任”的结果。过去几十年，华盛顿政客多次选择减税或推动政府支出计划，而非考虑美国未来。

事实上，美国两党“轮流坐庄”体制下，为拉选票，双方都希望多花钱。尽管控制债务增长有利于美国经济长期发展，但没有哪届政府、哪家政党愿意背上削减福利或加税的“恶名”。两党政客只顾眼前政治利益、不顾财政长期健康，“寅吃卯粮”过度开支，让美债“窟窿”越来越大，给美国经济和全球市场带来隐患和风险。

眼下，美国两党正围绕拨款法案进行新一轮争斗，双方仍存明显分歧。据美国媒体报道，众议院共和党人日前推出了一项短期拨款议案，该方案将削减8%的联邦机构开支，还将加强移民限制措施。但该议案已遭到共和党内部反对，也不太可能赢得民主党人的支持。

如果两党不能及时就拨款法案达成一致，联邦政府或再次关停。美国企业研究所高级研究员凯文·科萨尔日前撰文指出，由于政治分裂严重、两党争斗加剧、一些共和党保守派试图以政府关门来威胁民主党人控制开支等，政府“关门”的概率或许已经上升。

可以预见的是，联邦政府关门将给美国经济和市场带来冲击。根据高盛的预测，美国联邦政府停摆每持续一周，经济增速将下降约0.15个百分点。

放眼未来，美国财政前景不容乐观。随着美债继续飙升，美联储过去一年多猛烈加息带来的高利率也推高了利息负担。彼得·彼得森基金会的数据显示，当前美国每天在债务利息上的支出近20亿美元，在未来十年内，联邦政府的利息支出将超过美国政府传统投入到研发、基础设施、教育上的开支总和。

8月1日，国际评级机构惠誉将美国长期外币发行人违约评级从AAA下调至AA+，这表明美国政府治理和财政管理能力在下降。随着两党争斗持续，美国政府在增加收入、削减开支上缺乏作为，财政状况难从根本上得到改善，各界对于美国财政危机的担忧进一步加剧。

法国欲推进欧盟境内航班最低限价

法国交通部长克莱芒·博纳说，法国将寻求其他欧洲联盟成员国支持推行欧盟境内航班最低限价，以期减轻民航业碳排放对气候变化的影响。

据路透社19日报道，博纳在一份书面材料中说，法国希望“开启针对机票所含合理社会和环境价格的讨论”。

欧盟官员告诉路透社记者，荷兰、比利时等国原则上支持法国的提议。奥地利此前曾提出过最低限价建议，但推行时遇到法律障碍。在博纳看来，应该在欧盟层面讨论这一提议。

按照路透社说法，如果这一提议获得通过，将对那些提供超低价机票的航空运营商造成冲击。不过，争取足够多欧盟成员国支持有难度，尤其是那些依赖空中交通的岛国和依靠低成本航班带动旅游业的地区。一些航空业团体同样反对。

由于比利时开始对飞行距离小于500公里航班的乘客征收每人10欧元的税，对欧盟境内航班的离港乘客征收2欧元的税，欧洲主要廉价航空运营商之一爱尔兰瑞安航空公司去年冬天结束在比利时首都布鲁塞尔扎芬特姆机场的运营。

偷渡者扒火车致死伤

墨西哥停运部分铁路货车

墨西哥铁路公司19日宣布，旗下60列北向货运列车暂停行驶，缘由是近期大量非法移民爬上列车车顶试图向美国方向偷渡，多人因搭便车死伤。

这家墨西哥特许铁路运营商在一份声明中说，连日来，从南往北铁路沿线多座城市的铁路站场内，非法移民“显著增加”，总计超过4000人。不少偷渡客偷偷攀爬上货运列车车厢顶，试图搭便车前往墨美边界。

按照这份声明的说法，近几天，五六名非法移民在列车行驶期间从车厢顶坠落，非死即伤。“鉴于此，墨西哥铁路公司将暂停受影响线路运营，以保护非法移民人身安全，并等待执法部门采取应对措施。”

声明说，60列货运列车所装载货物相当于1800辆半挂式卡车的运载量，暂停运输将对国际贸易和供应链造成一定影响。

据路透社报道，在墨西哥，主要来自中、南美洲国家的非法移民经常爬上货运列车车顶，搭车前往墨北部边境城市，试图从那里穿越墨美边界。

偷渡集团经常用卡车组织非法移民从墨西哥偷渡美国，速度虽快，但同样非常危险。车厢拥挤、通风不畅，多次发生非法移民窒息、脱水身亡的惨剧。

本文图据新华社



墨西哥举行2023年第二次全国地震演习

▲9月19日，救援人员在墨西哥首都墨西哥城参加地震演习。

当日，墨西哥举行2023年第二次全国范围地震演习，以提升应对灾难的能力。墨西哥地处环太平洋地震带，多个板块在此交会，因此地震频发。

■广告

便民信息

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

防水
大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、
保温房屋建筑工程、土建维修、装修
装饰工程。
电话：13068090158、13509785296

售房
大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

花城尚府，100平米，
14层，简装，价格面议。
电话：13835218606

出租

我单位现有闲置办公用房、仓库及大院，位于党留庄乡小蒲村东，占地42亩。预对外出租，租金面议。联系人：李主任。

联系电话：13393522828

特价售房
现有奕名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

看皮肤到陈一堂 免费试用
为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症，不见效，不减轻，不收费，机会难得，名额有限。
电话：7963735 18503525911
地址：大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售
E家公寓精装修，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628